

我市中小学放寒假日期敲定

幼儿园小学初中:2020年1月14日至2月9日
高中:2020年1月17日至2月9日

□记者 傅纪元

本报讯 市教育体育局昨天发布消息,2020年全市中小学校寒假工作安排确定,其中义务教育阶段学校、幼儿园自2020年1月14日起放假,2月9日(农历正月十六)学生返校报到,2月10日(农历正月十七)正式上课;普通高中自2020年1月17日起放假,2月9日学生报到,2月10日正式上课。新

学期开学,学校教职工必须提前3天到校,认真做好开学前的各项准备。

市教育体育局要求,放假前各学校要对全体师生进行一次安全教育和预防电信网络诈骗教育,防止火灾、煤气中毒、触电、交通事故、食物中毒、烟花爆竹伤人、河边玩耍溜冰溺水等事故和电信网络诈骗的发生。通过家长会或告家长书等途径,提醒家长在寒假期间加强对学生的安

全监护。

学校要严格执行放假时间和开学时间,任何单位和学校均不得擅自推迟或提前寒假时间。各县(市、区)、各校不得以任何借口在假期要求或组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以任何形式参与、组织学生参加各类辅导培训班。各县(市、区)教体局要及时受理学生、家长的举报电话和信件,对违纪行为要严肃查处。

木工左臂被卷进切割机 鲁山消防紧急施救

□记者 赵志国

本报讯 12月5日下午,鲁山县赵村镇闫庄村一家木材加工厂内,一名木工左臂不慎被卷入木材切割机的滚筒内,顿时血流如注,危急时刻,鲁山县消防大队消防队员及时赶到现场,成功将受伤木工的手臂解脱出来。

据现场工友介绍,当时大家都在干活,突然听到一声惨叫。看到这名刘姓木工的左前臂被卷进木材切割机的滚筒内,大家赶紧关掉电源,想尽办法也无法将手臂从机器内抽出,于是拨打119和120。

当天下午3时许,鲁山县消防大队人员和120医务人员赶到现场。消防队员首先用金属切割机对木材切割机外部进行切割,随后用液压扩剪钳破拆机器内部结构,最后用剪刀剪掉被卡手臂的衣服,经过10余分钟紧张救援,将受伤木工的手臂抽出,交由医护人员包扎。经治疗,木工伤情已无大碍。

捡到手包物归原主 环卫工关志忠获奖励

□记者 吕占伟

本报讯 昨天,在市城乡一体化示范区翠竹路附近的公厕附近,环卫工人关志忠从示范区城管综合执法局环卫大队公厕管理班班长赵小枫手中接过奖励金后,激动得不知说啥才好。

据了解,关志忠师傅近期在打扫公厕时捡到了市民董女士的手包,内有6000多元现金和多张银行卡、医保卡、身份证等物品。随后,他及时寻找失主,现金和失物最终物归原主,他还婉拒了失主的酬谢。

据示范区城管综合执法局环卫大队大队长宋广平介绍,今年6月该局决定对积极传递正能量、拾金不昧、乐于助人等行为依照相关制度标准给予一定奖励。此项奖励制度实施以来,该局已有18名员工受到表扬,另有10人受到奖励。



社区有了艺术团

12月5日,在湛河区九里山街道飞行社区活动室,社区艺术团舞蹈队的成员在排练元旦的舞蹈节目。上月中旬,飞行社区成立了由舞蹈队、声乐队、戏曲队组成的社区艺术团,不仅丰富了社区文化生活,同时也和谐了邻里关系。社区党委书记刘志峰说,他们今后将不断丰富艺术团的活动内容,让更多的居民加入到社区文化活动中来。本报记者 李英平 摄

晨聚北汝河 冬泳炼体魄

□记者 孙书贤

本报讯 昨天早晨,天刚蒙蒙亮,郟县冬泳爱好者邵志勇等10多人从县城出发,相约前往郟县北汝河畔开始新一天的冬泳锻炼。

参加冬泳的小伙伴们一阵热身运动后,纷纷脱下棉衣,换上泳装下水,尽情地在河里撒欢。当时,放置在河边的温度计显示,地面温度28℃,而河水温度也只有7.5℃。大家半个多小时游了1000多米后才上岸。

在郟县广阔天地乡政府工作的冬泳爱好者高伟锋介绍,他们这个冬泳队是今年10月自发形成的,目前共有15名冬泳爱好者参加冬泳锻炼。他们在微信上建立了一个游泳爱好群,按时呼叫游泳爱好者集合,相互交流游泳心得体会,每天早上6时从县城准时出发赶到北汝河。42岁的冬泳爱好者邵志勇曾是射箭专业运动员,退役后对冬泳情有独钟,哪怕是数九寒天,也要砸开冰冻的河床下水畅游一番。“冬泳能锻炼人的意志,游泳过程中感觉很舒服。”邵志勇说。

牛庆伟是广阔天地乡赵花园村人,坚持冬泳已有两年。“我自爱上了冬泳,就从没有感冒过。在河里游泳之后,感觉浑身舒服,一整天都精神十足。”牛庆伟说。



违规遛狗

12月5日上午10时20分,在市区湛河公园迎宾路入口通道上,一男子牵着两条宠物狗行走在休闲散步的人流中。当天是我市城管部门实行文明养犬,限时携犬外出管理规定的第5天,但在市区街头、公园违规遛狗的现象不时可见。本报记者 李英平 摄

今起三天气温回升

□记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,市气象台发布天气预报信息,今起三天我市以晴好天气为主,风力不大,气温有所回升。

冷风暂告一段落,市民将迎来暖暖的周末了。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以多云或晴天为主,气温

有所回升。今天白天最高温度12℃,明天维持在14℃上下,后天或将达到16℃。温暖余额越来越少,大家好好享受吧。今天白天到夜里,多云转晴天,凌晨到上午部分地区有雾,偏南风3级左右,12℃-1℃。12月8日,多云转晴天,偏南风转偏西风3级左右,14℃-1℃。12月9日,晴天间多云,16℃-2℃。

贫困户喜领棉衣

□记者 王辉 通讯员 左晓燕

本报讯 昨天上午,高新区皇台街道办事处工作人员到鲁山县张官营镇安寨村,走访慰问该村贫困户。

皇台街道办事处人武部部长刘洋说,当日上午,该办事处副主任孙素强一行人带着100条崭新的牛仔裤和办事处工作人员捐赠的66件棉衣、47条裤子及25双棉鞋等物品来到安寨村,分发给该村68户贫困户。接着,孙素强又带着餐厨用品分别走访慰问安寨村贫困户王好等三户村民。

来电照登

市民陈先生昨天来电:我是叶县叶鲁路鸿郡小区2号楼3单元3楼的住户,家里的有线电视没有信号两三天了。

市民刘先生昨天来电:市区园林路与凌云路交叉口以西商贩占道经营严重,影响通行。

微友“王琦璐”昨天留言:建议平安大道与平郊东路交叉口附近增设电子眼并安装路灯,方便市民出行。

热线回复

市区矿工路东段康馨花园小区暖气不热,影响居民生活。

本报热线工作人员与反映人联系得知,小区暖气已恢复正常。

留言台

市民何先生捡到赵洋抗的身份证,请失主拨打本报热线电话4940000联系认领。

平顶山燃气有限责任公司新华营销分公司职工李炜捡到杨东歌的教师资格证、毕业证,请失主拨打电话13939955553联系认领。